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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

Dovolte mi, abych ten-
tokrát poděkoval všem, 
kteří přispěli jakoukoli 
peněžní částkou na naše 
povodňové konto. Jak už 
jste jistě zaregistrovali, 
sbírka skončila a na kon-
tě jsme měli něco přes 
třičtvrtě milionu korun. 

Mezi dárci byly třeba firmy v karvinské prů-
myslové zóně Nové Pole, peníze nám poslaly 
obce a města, školy, ale posílali také obyčejní 
lidé – těch byly stovky z celé republiky. 

Každá malá částka je báječná a každá koru-
na pomohla tomu, čemu pomoci měla: obnově 
po loňské jarní velké vodě. Při po me nu, že jen 
městský majetek utrpěl škody za 32 mi lionů 
korun, další desítky milionů odnesla voda stá-
tu, firmám, obyčejným lidem. Těm posledně 
jmenovaným sbírka pomohla také. Myslím si, 
že stát má trošku tvrdá pravidla pro tzv. oka-
mžitou sociální pomoc v případě živelní kata-
strofy. Na peníze si tehdy u nás nesáhly desít-
ky domácností, kterým sice voda zničila prač-
ky, kotle nebo další nutné zařízení, ale oni to-
hle zařízení třeba měli ve sklepě, ne v obytné 
části domu. A už bylo obtížné splnit pravidla 
státu. Jsem rád, že k téhle akci pomoci obyčej-
ným lidem se nakonec připojila i OKD.

Město nakoupí za část sebraných peněz 
vysoušeče tak, abychom nebyli úplně závislí 
na pomoci jiných a mohli je našim lidem v pří-
padě nouze půjčit hned. Pravda je, že bych 
byl radši, kdyby i ty vysoušeče zůstaly jaksi 
u ledu a my bychom je nemuseli ani vytaho-
vat ze skladu.

A co na závěr? V lednu jsme dostali podě-
kování obce Chrastavy na Liberecku, které 
jsme zase pomohli my, když velká voda v létě 
zničila tuhle obec. Živelní katastrofa vloni 
ukázala jedno – lidé v této zemi nejsou lhos-
tejní a umí si navzájem pomáhat! 

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

ZIMNÍ ÚDRŽBA 
KOMUNIKACÍ 
STOJÍ ROČNĚ 
MILIONY
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...město, které se mění

NA JAŘE PROBĚHNE SČÍTÁNÍ
LIDU, DOMŮ A BYTŮ 2011

Sčítání lidu, domů a bytů se v České re-
publice uskuteční na jaře letošního roku. 
Roz hodným okamžikem, ke kterému sčítání 
proběhne, bude půlnoc z 25. na 26. března 
2011. Poprvé v historii se budou sčítat všech-
ny země EU z nařízení Evropské komise 
v jeden společný rok. 

  (Více informací na str. 4)

Provoz na opravovaném mostu přes Olši, na 
hlavním tahu ve směru na Ostravu, bude od 
1. března 2011 probíhat v jednom jízdním pruhu 
obousměrně na světelnou signalizaci. K úplnému 
uzavření mostu dojde 1. května. Od tohoto data 
až do konce letošního září budou řidiči jedoucí ve 
směru od nebo do Ostravy nuceni využívat ná-
hradní objízdné trasy. Ty povedou přes Havířov 
nebo Bohumín, na Orlovou a Petřvald přes Dět-
marovice.

PROVOZ NA MOSTU PŘES OLŠI BUDE 
OD BŘEZNA OMEZEN len vjezd pouze autobusy hromadné osobní dopra-

vy a vozidla Integrovaného záchranného sy stému. 
Trasa objížďky ovlivní i jízdní řády autobusové 
dopravy. Výjimka bude platit pro majitele nemovi-
tostí na ulici U Potoka a Lipiny. Ti si však o povole-
ní výjimky musí zažádat na Odboru dopravy 
Magistrátu města Karviné. Formulář žádosti je 
uveřejněn na portále města Karviné – Magistrát – 
Po třebuji vyřídit – místní komunikace – formulář.

Žádosti o povolení výjimky bude magistrát při-
jímat od 1. března 2011. Její vydání je bezplatné. 
 (pal)

KINO CENTRUM LETOS SKONČÍ
Dlouhodobá nerentabilnost provozu kina Cent-

rum v Karviné-Mizerově přiměla vedení města 
k rozhodnutí ukončit jeho provoz v průběhu letoš-
ního roku. Vysoká ztrátovost kina byla způsobe-
na především zastaralým technickým vybavením, 
navíc samotná budova kina je přes 40 let stará 
a její oprava by pro město znamenala značné fi-
nanční náklady.

„Máme připraveny dvě varianty, jak naložit s ki-
nem Centrum,“ řekl primátor Tomáš Hanzel. „Buď 
se nám podaří budovu prodat zájemci, který při-
jde s vhodným podnikatelským záměrem na její 
využití ve prospěch občanů města nebo budeme 
nuceni stavbu zbourat,“ dodal primátor Hanzel 
s tím, že občané o možnost zhlédnout filmové 
projekce rozhodně nepřijdou. „Máme v plánu 
přestavbu malého divadelního sálu v městském 
domě kultury na moderní kinosál se zvětšenou 
kapacitou,“ doplnil primátor.

Jeho slova potvrzuje ředitelka městského do-
mu kultury Vladimíra Gajdaczová. „Současný 
malý divadelní sál, kde dnes funguje filmový klub, 
má kapacitu zhruba 90 míst. Po jeho rekonstruk-
ci a zvětšení se sem vejde až 150 návštěvníků, 
kteří budou moci sledovat filmy – včetně těch 
premiérových – ve špičkové digitální kvalitě,“ 
uvedla ředitelka Gajdaczová.

Se stavebními úpravami malého divadelního 
sálu chtějí v městském domě kultury začít během 
léta tak, aby nový, modernizovaný kinosál měla 
veřejnost k dispozici letos na podzim.  (NK) 

Přes Lipiny pouze na povolení magistrátu
V souvislosti s plánovanou uzavírkou mostu od 

1. května bude omezen provoz na ulici U Potoka 
a Lipiny v Karviné-Darkově. Tady budou mít povo-
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OBECNÍ BYT ZÍSKÁ LETOS 
JEN MINIMUM ŽADATELŮ

Na konci roku 2008 rozhodla rada města, 
v souvislosti se zahájením privatizace měst-
ského bytového fondu, zastavit s účinností od 
1. ledna 2009 příjem nových žádostí o uzavře-
ní nájemní smlouvy k obecnímu bytu s tím, že 
stávající žádosti žadatelů o byt budou i nadále 
aktualizovány, a to v termínu od 2. ledna do 
31. března běžného kalendářního roku. V po-
lovině loňského prosince však své rozhodnutí 
aktualizovat již přijaté žádosti změnila. 

Privatizace bytového fondu statutárního 
města Karviné by měla skončit k 31. březnu 
letošního roku. „Po tomto datu zůstane v ma-
jetku města zhruba 1 500 bytů. Je nanejvýš 
pravděpodobné, že počet uvolněných bytů 
v letošním roce výrazně klesne oproti loňské-
mu roku. S ohledem na to je zřejmé, že v le-
tošním roce bude město moci nabídnout volné 
byty do užívání jen minimu žadatelů,“ uvedl 
náměstek primátora Dalibor Zá vacký. „Vzhle-
dem k této skutečnosti rada města loni v pro-
sinci rozhodla neobnovovat příjem žádostí 
o uzavření nájemní smlouvy k obecnímu bytu 
a zastavit i provádění aktualizací žádostí již 
zaevidovaných,“ doplnil náměstek Závacký.

Stávající žádosti zůstávají pro tuto chvíli v e-
vi denci žadatelů, pokud nebude rozhodnuto ji-
nak. Sta tutární město Karviná v současné do-
bě připravuje nový systém sjednávání nájem-
ních smluv k o becním bytům. O této skuteč-
nosti budeme s předstihem informovat.  (NK) 

S konkrétním zněním Zásad pro hodnocení 
a poskytování finančních příspěvků z rozpoč-
tu statutárního města Karviné na podporu in-
dividuální bytové výstavby ve městě se zá-
jemci mohou seznámit na webových strán-
kách města www.karvina.cz/portal/page/por-
tal/uvodni_stranka/magistrat/struktura/OSM/
projektove

VÝMĚNA NEPLATNÝCH 
ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ 
STÁLE PROBÍHÁ

I během února bude probíhat výměna řidič-
ských průkazů vydaných od 1. ledna 1994 do 
31. prosince 2000, nyní ovšem již za poplatek 
50 Kč. V průběhu ledna si takto v Karviné 
svůj už neplatný řidičský průkaz vyměnilo 124 
řidičů.

Podle ministerstva dopravy zbývalo vyměnit 
v rámci této povinné výměny na začátku letoš-
ního roku stále ještě přes 200 tisíc dokladů. 
V Karviné jich k výměně ještě zbývá zhruba 
1 200. Řidiči, kteří si svůj řidičský průkaz nevy-
měnili, porušují zákon. V případě, že se při 
sil niční kontrole prokážou neplatným dokla-
dem, hrozí jim bloková pokuta až 2 000 Kč. 
Vý měnu průkazů provádí na oddělení doprav-
ně-správních agend odboru dopravy, který sí dlí 
v budově „D“ karvinského magistrátu na ulici 
Mírová 1429 v Karviné-Novém Městě.  (NK)

ZIMNÍ ÚDRŽBA KOMUNIKACÍ STOJÍ ROČNĚ MILIONY
V průběhu zimního období provádí město 
pravidelnou zimní údržbu komunikací. Jedná 
se o místní komunikace v majetku města, 
o celkové délce 210 kilometrů. Z toho město 
udržuje 131 kilometrů cest a také zhruba 80 
kilometrů chodníků.

Do každoroční zimní údržby vkládá radnice 
miliony korun. Od listopadu roku 2010 do konce 
ledna letošního roku to už byly zhruba 4 miliony 
720 tisíc korun. Údržbu provádějí už tradičně 
Technické služby Karviná a.s., a protože v řadě 
úseků nelze využít strojní mechanizmy, vypomá-
hají také letos zaměstnanci veřejné služby. Ti se 
při úklidu chodníků a veřejných prostranství vy-
užívají již dva roky, a to nejen v zimním období, 
ale celoročně. 

Na zimním úklidu se týdně podílí zhruba 50 lidí 
z veřejné služby, z nichž každý odpracuje za tý-
den 30 hodin. Každý týden se pracovní čety ob-
měňují. Sníh a led však odklízejí pouze ve všední 
dny a jen v rámci vymezené pracovní doby. „I tak 
se městu podaří ušetřit přibližně dva miliony ko-
run, které by jinak muselo zaplatit vybrané spe-
cializované firmě,“ uvedla vedoucí odboru místní-
ho hospodářství Jana Salamonová. Přesto by 
radnice uvítala, zejména v případě zhoršených 
klimatických podmínek, například při jednorázo-
vém spadu sněhu, nebo vzniku náledí i aktivitu 
ze strany samotných občanů. „Byli bychom rádi, 

kdyby občané města tuto situaci pochopili a sami, 
tak jako v minulosti, vyvíjeli iniciativu a své krátké 
»přístupové chodníky« ke vchodům udržovali 
v rám ci svých možností,“ dodala vedoucí Sala-
mo nová.

I letos se zimní údržba ve městě soustředila 
především na místa s větší koncentrací obyvatel. 
Sníh tak byl přednostně odklízen ze zastávek 
městské hromadné dopravy, z frekventovaných 
přechodů pro chodce, z prostranství u veřejných 
budov a všude tam, kde je předpokládán větší 
pohyb lidí.  (NK)

V roce 2008 byla v České republice zřízena síť 
kontaktních míst veřejné správy za účelem zjedno-
dušení komunikace mezi občany a úřady. Projekt 
s názvem Czech POINT (nebo-li Český podací 
ověřovací informační národní terminál) má za cíl 
poskytovat ověřené výpisy z informačních systémů 
veřejné správy a také činit podání prostřednictvím 
specializovaného pracoviště. Občané tak za úče-

SLUŽEB CZECH POINTU VYUŽILY TISÍCE OBČANŮ
lem ověření dokumentů nemusejí absolvovat ná-
vštěvu několika různých úřadů státní správy. Po-
třebná služba je jim poskytnuta v jednom místě. 

MĚSTO I LETOS 
PŘISPĚJE NA VÝSTAVBU 
RODINNÝCH DOMŮ
Finanční příspěvek ve výši 150 000 korun po-
skytne město žadatelům, kteří splní veškeré 
podmínky podle „Zásad pro hodnocení a po-
skytování finančních příspěvků z rozpočtu 
statutárního města Karviné na podporu indi-
viduální bytové výstavby“. Cílem je podpořit 
zájem karvinských občanů o individuální by-
tovou výstavbu na území města. Aktuální 
znění Zásad bylo schváleno městským zastu-
pitelstvem v dubnu 2008.

„Příspěvek poskytne město formou jednorázo-
vé paušální částky přímo na samotnou výstavbu 
rodinného domu, a to na jeden nově vystavěný 
rodinný dům, ať už samostatně stojící nebo tako-
vý, který je součástí řadové zástavby,“ uvedl pri-
mátor města Tomáš Hanzel. Podle něj musí být 
žadatelem o příspěvek fyzická osoba, která pro-
káže, že je vlastníkem rodinného domu. 

Splní-li žadatel předepsané podmínky, bude 
mu poskytnut finanční příspěvek v plné výši. 
Město má ve svém rozpočtu na letošní rok na 
podporu individuální bytové výstavby vyčleněno 
pět milionů korun.  (NK)

Magistrát města Karviné zřídil kontaktní místa 
Czech POINT ve svých budovách na ulici Karola 
Śliwky 618 v Karviné-Fryštátě (budova B), Mírové 
1429 v Karviné-Novém Městě (budova D) a Za-
kladatelské 974 v Karviné-Novém Městě (budova 
C). V roce 2010 se rozšířil počet kontaktních míst 
Czech POINT o nové pracoviště, které je umístě-
no na ulici Karola Śliwky 219 v Karviné-Fryštátě 
(budova bývalé Vojenské správy – nově budova 
F). „Ná vštěvníci těchto pracovišť zde mohou zís-
kat v běžných úředních hodinách ověřené vý-
stupy z informačních systémů veřejné správy, 
na příklad výpisy z Katastru nemovitostí, kopie 
kata strální mapy, výpisy z Obchodního rejstříku, 
z ve řejné čás  ti Živ nos ten ského rejstříku, z Rej-
stříku trestů, z bodového hodnocení řidiče, ze 
Seznamu kvalifikovaných dodavatelů a z In sol-
venčního rejstříku,“ uvedla Lucie Malyszová z od-
boru vnitřních věcí karvinského magistrátu.

Převratnou novinkou v roce 2009 se stalo za-
vedení tzv. datových schránek. V případě, že 
datová schránka již nebyla zřízena ze zákona, je 
možné na kontaktním místě Czech POINT v bu-
dově B, kde vzniklo pro tyto účely speciálně vy-
bavené pracoviště, podat žádost o její zřízení. 
Nejčastěji se občané obraceli na kontaktní místa 
v souvislosti se ztrátou nebo zablokováním pří-
stupových údajů k datové schránce.

Za tři roky fungování navštívilo kontaktní místa 
v Karviné celkem 7 981 občanů. Nejvíce požado-
vanou službou byly výpisy z Rejstříku trestů, 
kterých bylo vydáno celkem 5 606. (NK)
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Pokud vás zajímá stav ovzduší v našem 
městě, můžete navštívit internetové stránky 
Českého hydrometeorologického ústavu: 
www.chmi.cz.

OVZDUŠÍ V KARVINÉ 
BUDOU MĚŘIT MOBILNÍ 
MONITOROVACÍ SYSTÉMY

Celkem pět mobilních systémů monitorujících 
ovzduší je letos připraveno k nasazení v rámci 
společného česko-polského projektu zaměřené-
ho na dlouhodobé sledování kvality ovzduší 
v našem regionu. Projekt, dotovaný Evropskou 
unií, má zmapovat situaci v celém kraji, s ohle-
dem na dopad průmyslového znečištění na kvali-
tu ovzduší. Proto je zaměřen i na látky, které se 
obvykle neměří a nejsou o nich dostatečné infor-
mace. To jsou například dioxiny, nebo některé 
těžké kovy. V Karviné se od jara bude měřit na 
čtyřech místech.

Lokality vhodné pro měření vytipovali společně 
s karvinským magistrátem odborníci ze Zdra-
votního ústavu Ostrava. „Jedná se například 
o lokalitu zastavěnou rodinnými domy v Karviné 8 
v blízkosti hranic, měřit se bude i v Karviné-Do-
lech, v samotném centru města i přímo na pol-
ských hranicích,“ uvedl Jiří Bílek ze Zdravotního 
ústavu Ostrava, který je jedním z iniciátorů pro-
jektu dlouhodobého měření ovzduší. „Cílem mě-
ření je zjistit intenzitu znečištění ovzduší na úze-
mí města z dlouhodobějšího hlediska,“ dodal 
J. Bílek. 

Záměr provádět dlouhodobou kontrolu ovzduší 
v různých částech města vítá primátor Karviné 
Tomáš Hanzel. „Jsem rád, že měřicí stanice bu-
dou primárně umístěny v zástavbě rodinných 
domů, tam, kde je největší koncentrace lidí, kteří 
topí tuhými palivy. Můžeme tak zjistit, do jaké 
míry tito lidé znečišťují životní prostředí spalová-
ním nekvalitních paliv,“ sdělil primátor. Podle něj 
sice měřicí stanice samotný problém znečištěné-
ho ovzduší ve městě nevyřeší, ale napomůžou 
tomu, aby město mělo detailnější přehled o mís-
tech s největší zátěží na ovzduší. „Na výraznější 
zlepšení kvality ovzduší v Karviné bychom potře-
bovali především vybudovat obchvat města. Tím 
by se tranzitní doprava, která je jedním z hlav-
ních znečišťovatelů ovzduší, přesunula mimo 
město,“ dodal primátor. 

Samotné měření ovzduší bude probíhat násle-
dovně: na každém z vytipovaných míst se bude 
měřit vždy nejméně jeden týden, a to osmkrát do 
roka. Díky tomu, že měřicí přístroje jsou připojeny 
na internet a je možné je sledovat i přes telefon, 
budou naměřené hodnoty ihned k dispozici ana-
lytikům ze Zdravotního ústavu Ostrava. Sledová-
na bude koncentrace takových látek, jako je na-
příklad prašný aerosol, troposférický ozon nebo 
benzo(a)pyren vznikající nedokonalým spalová-
ním paliv, ať už v domácích topeništích nebo ve 
vznětových motorech.  (NK)

NEZAPOMEŇTE! BLÍŽÍ SE 
TERMÍN SPLATNOSTI POPLATKU 
ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD

Povinnost platby místního poplatku za tzv. 
komunální odpad, vyvstává všem jeho po-
platníkům, tedy osobám s trvalým pobytem 
na území města vždy s příchodem jara. 
Sazba, stanovena každoročně aktualizova-
nou Obecně závaznou vyhláškou č. 10/2003 
zůstává i v letošním roce ve stejné výši jako 
v předcházejících letech, tedy 500 korun na 
osobu poplatníka (pro poplatníky starší 80 let 
je sazba poloviční – 250 korun). 

Místní poplatek za komunální odpad je 
splatný ve dvou stejných splátkách, vždy do 
31. března a 30. září kalendářního roku. Po-
kud však poplatek nebo souhrn poplatků od-
váděných společným zástupcem, popřípadě 
za rodinný nebo bytový dům vlastníkem nebo 
správcem, nečiní více než tisíc korun za rok, 
je splatný najednou do 31. března.  (NK)

Na likvidaci komunálního odpadu vynakládá 
ročně město desítky milionů korun. V roce 
2010 to bylo 39 milionů korun. Celková výše 
nákladů za odvoz a likvidaci odpadu na jedno-
ho občana tak loni dosáhla výše 720 korun. 

Území města Karviné je v souladu s platným 
zákonem o ochraně ovzduší řazeno mezi oblasti 
se zhoršenou kvalitou ovzduší z důvodu překra-
čování imisních limitů polétavého prachu. Jednou 
z příčin takovéhoto znečištění ovzduší je praš-
nost způsobená dopravou. Z důvodu chybějícího 
obchvatu města nákladní auta projíždějí Karvinou, 
a tím zhoršují kvalitu ovzduší úletem nebo úsy-
pem tuhých částí přepravovaného materiálu.

Na základě této skutečnosti vydalo Za stu-
pitelstvo města Karviné letos v lednu obecně zá-
vaznou vyhlášku č. 1/2011 o stanovení některých 
povinností při přepravě sypkých a obdobných 
materiálů na území statutárního města Karviné. 
Vyhláška nabyla účinnosti 3. února. Jejím cílem 
je zvýšit kvalitu životního prostředí ve městě.

„Nová vyhláška ukládá provozovatelům vozidel 
při jízdě ve městě přepravovat sypký nebo ob-
dobný materiál v uzavřeném nákladovém prosto-
ru nebo jiným vhodným způsobem (například 
překrytím nákladového prostoru plachtou). Cílem 

ZLEPŠIT ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ VE MĚSTĚ POMŮŽE 
NOVÁ VYHLÁŠKA

je zabránit úletům prachu a úletům nebo úsypům 
částí přepravovaného materiálu z vozidla nebo 
přípojného vozidla, které s tímto vozidlem tvoří 
jízdní soupravu,“ uvedl Aleš Lojkásek z odboru 
životního prostředí karvinského magistrátu.

V případě porušení vyhlášky lze fyzické osoby 
postihovat podle zákona o přestupcích sankcí až 
do výše 30 000 korun. U právnických osob jde 
o sankce až do výše 200 000 korun.  (NK)

REKULTIVACE 
MĚNÍ RÁZ KRAJINY
Krajina v okolí Karviné se díky rekultivacím 
území dříve zasažených těžbou v posledních 
letech výrazně mění. Jen v roce 2010 tu probí-
halo 55 větších rekultivačních projektů. Celko-
vé náklady dosáhly téměř 265 milionů korun. 

„Například lokalita takzvaného Darkovského 
moře je největší rekultivační akcí na Moravě a ve 
Slezsku s potenciálem stát se atraktivní odpočin-
kovou a rekreační lokalitou pro obyvatele Karviné 
a okolních obcí,“ řekl personální ředitel OKD 
Radim Tabášek. „Uvědomujeme si svou zodpo-
vědnost za změny v krajině, které těžba uhlí při-
náší. Obnově jednotlivých lokalit proto věnujeme 
výraznou pozornost,“ dodal Tabášek.

Cílem rekultivačních projektů je návrat krajiny, 
která byla zásadně proměněna lidskou činností, 
do přirozeného stavu, v němž území funguje jako 
soběstačný ekosystém s původními živočišnými 
a rostlinnými druhy. Ty se do těchto lokalit po-
stupně vrací a dávají vzniknout novému unikátní-
mu ekosystému s výskytem vzácných druhů fau-
ny a flóry. 

Společnost OKD se snaží vracet tuto krajinu 
pro rekreační využití lidem. Tento fakt má v hustě 
osídlené aglomeraci Moravskoslezského kraje 
s nedostatkem volných ploch pro volnočasové 
aktivity velký význam. „O tom, jak bude území po 
rekultivaci vypadat a jaké bude jeho další využití, 
rozhoduje vždy zastupitelstvo jednotlivých obcí 
při územním plánováním. Veškeré práce jsou 
pod kontrolou úřadů ochrany životního prostředí 
a OKD klade důraz na ekologický rozměr projek-
tů,“ vysvětlil Tabášek. 

Rekultivace probíhaly v roce 2010 na rozloze 
téměř 860 hektarů. Mezi nejvýznamnější projekty 
patří například úprava řeky Stonávky, devátá 
etapa rekultivace lokality Louky, rekultivace So-
lec  kého kopce v Karviné či jižní části Karvinského 
potoka.  (sob)

JUVENTUS PŘIJÍMÁ 
PŘIHLÁŠKY NA JARNÍ TÁBOR

Pokud chcete, aby vaše děti během jarních 
prázdnin zažily dny plné zábavy, her, soutěží 
a po znaly nové kamarády, přihlaste je na pří-
městský jarní tábor, který pořádá Krajské středis-
ko volného času Juventus, Karviná. Na tento 
příměstský tábor můžete přihlásit děti již od 6 let 
věku až po 15leté. Přihlášky a podrobnější infor-
mace o táboře můžete získat na našich webo-
vých stránkách www.juventus.cz.
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Pokračování ze str. 1

SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ 
A BYTŮ 2011
Harmonogram akce:

26. února 2011 Začíná fungovat call cent-
rum pro veřejnost, na bezplatnou linku 800 
879 702 se mohou lidé obracet s dotazy 
a nejasnostmi ohledně sčítání každý den od 
8.00 do 22.00 hod. 

Sčítací komisaři začnou zároveň roznášet 
domácnostem do schránek informační letáky 
o blížícím se sčítání. Zároveň s letákem vho-
dí komisař do schránky lísteček s návrhem 
termínu, kdy do dané domácnosti přinese 
sčítací formuláře. 

7. března 2011 Sčítací komisaři začínají 
navštěvovat domácnosti a roznášet formulá-
ře. Každý občan dostane zelený SČÍTACÍ 
LIST OSOBY. Majitelé a uživatelé bytů dosta-
nou navíc žlutý BYTOVÝ LIST a majitelé či 
správci domů ještě oranžový DOMOVNÍ LIST. 
Roznáška formulářů končí 25. března 2011.

25. / 26. března 2011 Půlnoc z 25. na 26. 
března je tzv. rozhodným okamžikem sčítání. 
Informace do sčítacích formulářů se vyplňují 
podle skutečnosti platné v tento rozhodný 
okamžik. 

26. března 2011  tento den je možné začít 
odevzdávat vyplněné sčítací formuláře. 
Existují tři základní cesty:

• Internet 
• Předání sčítacímu komisaři 
•  Odeslání poštou v obálce nebo odevzdá-

ní na kterékoliv poště

14. dubna 2011 Do tohoto dne mají všichni 
podle zákona odevzdat formuláře – ať už je 
budou odesílat přes internet, poštou v obálce 
nebo osobně předávat sčítacímu komisaři. 

20. dubna 2011  Končí činnost call centra 
s bezplatnou linkou 800 879 702. Dále bude 
k dispozici pro informace o sčítání lidu číslo 
Českého statistického úřadu 274 057 777, 
které je v provozu v úředních dnech. Stále 
bude také fungovat informační e-mail: info@
scitani.cz.

VÍTĚZ MALÍŘSKÉ SOUTĚŽE 
NA NÁVŠTĚVĚ U PRIMÁTORA

Šikmý kostel sv. Petra z Alkantary v Karviné-
-Do lech, nebo chcete-li karvinská „Pisa“, který je 
považován za raritu evropského formátu, poutá 
stále větší zájem turistů. Dokazují to například 
údaje z podzimu loňského roku. Tehdy v září 
Řím s ko-katolická farnost Karviná-Doly zprostřed-
kovala – za účelem zjištění zájmu turistů o ná-
vštěvu kostela – průvodcovskou službu o sobo-
tách a nedělích, v době od 10 do 16 hodin. A vý-
sledek? Během čtyř víkendů navštívilo kostel 

2 284 návštěvníků, ve všední dny pak přes dvě 
stovky. Převážná většina návštěvníků nebyla 
z Karviné, výjimkou nebyli ani turisté z ciziny.

Kostel sv. Petra z Alkantary je tak, kromě zám-
ku Fryštát, jedním z největších lákadel pro turisty, 
kteří zavítají do Karviné. O propagaci této jedi-
nečné kulturní památky se stará město, které 
pravidelně zahrnuje karvinskou „Pisu“, jak je šik-
mý kostel přezdíván, do svých turistických publi-
kací a průvodců.  (NK)

KARVINSKÁ PISA JE VELKÝM LÁKADLEM PRO TURISTY

SKONČILA POVODŇOVÁ SBÍRKA
Posledním lednovým dnem se uzavřela kar-
vinská povodňová sbírka. Celkem se od léta 
2010 do konce letošního ledna podařilo shro-
máždit více než 750 tisíc korun. 

„Chci poděkovat všem dárcům – jak firmám 
v karvinské průmyslové zóně, tak i dalším institu-
cím ve městě a v regionu, a samozřejmě také 
obyčejným lidem, kteří do sbírky přispěli,“ uvedl 
po ukončení sbírky primátor města Tomáš Hanzel. 
„Sesbírané peníze posloužily a ještě poslouží 
dobrému účelu, použili jsme je na likvidaci škod, 
pomohli jsme těm, kdo pomáhali nám – třeba 
hasičům. Část peněz jsme se rozhodli poskyt-
nout i těm z poškozených občanů, kteří si kvůli 
přísným podmínkám nesáhli na okamžitou státní 
výpomoc,“ dodal primátor. 

První rozdělování sbírky (šlo o zhruba 600 tisíc 
– pozn. redakce) proběhlo na podzim loňského 
roku, o rozdělení zbývajících zhruba 150 tisících 
rozhodla rada města na konci ledna. Peníze šly 
nebo ještě půjdou například karvinským dobro-
volným hasičům nebo na obnovu městského 
psího útulku, který povodeň vyřadila na několik 
týdnů. Město také za část sesbíraných peněz 
pořídí nové vysoušeče tak, aby nebylo do bu-
doucna až tak závislé na pomoci zvenčí. Po de-
seti tisících dostali a nebo ještě dostanou ti maji-
telé zaplavených domů, kteří se loni v květnu 
a červnu přihlásili o státní okamžitou výpomoc, 
ale nedosáhli na ni – měli například zničené zá-
kladní vybavení domu, ale to nebylo umístěno 
přímo v obytné části a tak jim nemohl odbor so-
ciálních věcí vyplatit státní pomoc.

Finanční pomoc poškozeným občanům po-
skytla také společnost OKD. Podobná pomoc ja-
ko z města tak šla lidem, kteří obývají především 
domy vlastněné společností RPG – byty.  (swi)

Karvinská obecně prospěšná společnost 
TyfloCentrum ČR byla založena v roce 2002. 
Prvotním posláním společnosti bylo poskytování 
sociálních, vzdělávacích a jiných prospěšných 
služeb za účelem sociálního začleňování osob se 
zrakovým postižením. Časem přibyly i osoby se 

sluchovým či pohybovým postižením, osoby v tís-
nivé životní situaci a senioři. Kromě uvedených 
služeb se společnost nově zaměřuje také na 
rozvoj sociálního podnikání jako způsobu pomoci 
lidem se zdravotním postižením a získávání al-
ternativních zdrojů k financování svých aktivit. 

„V současné době již plně zajišťujeme prodej 
pomůcek pro zdravotně postižené. Poskytujeme 
také masérské služby v budově polikliniky na 
Žižkově ulici, které zajišťují čtyři vyškolení masé-
ři z řad osob zdravotně znevýhodněných. Spo leč-
nost rovněž provozuje pracovní agenturu, která 
pomáhá osobám zdravotně postiženým při jejich 
začleňování a uplatnění na pracovním trhu,“ uve-
dl Ladislav Bierski z karvinského Tyflocentra.

Nejnovější aktivitou karvinského Tyflocentra, 
zahájenou na sklonku loňského roku, je speciali-
zovaná individuální doprava pro zdravotně posti-
žené. Jedná se o službu podobnou taxislužbě 
s tím rozdílem, že je určena výhradně pro osoby 
zdravotně postižené. Díky dotacím z Fondu primá-
tora statutárního města Karviné a od dalších dárců 
nyní mohou tuto službu využívat občané, kteří 
jsou držiteli průkazu TP, ZTP a ZTP/P. Všichni 
zdravotně postižení, ať už tělesně, mentálně, slu-

chově, zrakově nebo jinak kombinovaně postižení 
občané z Karviné a přilehlých lokalit mají tuto do-
pravu za zvýhodněných podmínek.  (bie)

TYFLOCENTRUM ZLEPŠUJE NABÍDKU SLUŽEB

Vítěz americké malířské soutěže Artists Gone 
Global, karvinský malíř Roman Schmucker, byl 
na konci ledna hostem primátora Tomáše Hanzla. 
Jeho obraz s výjevem procházky k fryštátskému 
zámku oslovil americkou porotu a jak malíř uvedl, 
nastartoval jeho novou kariéru. Přiznal, že má za 
sebou těžké období. „Do té doby se mi pracovně 
nedařilo a tohle byl skvělý impulz – zase mám 
zakázky a daří se mi. Tenhle obraz jsem maloval 
dva měsíce a původně to měl být výjev zimní. 
Porotu asi zaujala klidná nálada obrazu,“ řekl 
umělec, který maluje nejen Karvinou, ale taky 
třeba Prahu nebo italské Benátky.  (NK)
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Karviná hostila 15. ročník tenisového tur-
naje vozíčkářů. Ve dnech 5. a 6. února 2011 
se v Karviné uskutečnil 15. ročník turnaje 
Kar  vi ná OPEN v tenise na vozíku. Pořadatelem 
turnaje vozíčkářů bylo Regionální centrum 
ČTSV Karviná ve spolupráci s městskou 
společ ností STaRS Karviná, s.r.o. Turnaj 
byl pořádán v rámci české tenisové tour 
2010/2011 jako jeden ze šesti českých turna-
jů. Karviná OPEN 2011 se zúčastnilo celkem 
17 hráčů. Tenisté hráli ve třech kategoriích – 
Single, Double a Útěcha. Během dvou dnů 
bylo v tenisové hale STaRS Karviná, s.r.o. 
odehráno na 30 tenisových zápasů.  (swi)

INFORMACE PRO 
RODIČE ŽÁKŮ 5. TŘÍD

Rodiče žáků 5. tříd ještě mohou podávat 
přih lášky k víceletému studiu na Gymnáziu 
v Karviné. Termín podání přihlášky je do 15. 
března 2010. Přihlášku potvrzenou základní 
školou podávají rodiče osobně nebo zasílají 
poštou.

Tiskopisy přihlášek jsou k dispozici na zá-
kladních školách, nebo u výchovného porad-
ce, případně na sekretariátu gymnázia. Po-
dle průzkumu společnosti SCIO jsou právě 
absolventi osmiletého studia na gymnáziu 
nejúspěšnější v přijímacím řízení na prestiž-
ní vysoké školy (práva, lékařské fakulty, 
psychologie, matematicko-fyzikální obory, 
mezinárodní obchod, cizí jazyky).

KARVINSKÝ WOODSTOCK
Karvinský Juventus připravil na 26. března 

již V. ročník přehlídky, na které se představí 
kapely různých hudebních žánrů z Kar viné 
a okolí. Přehlídka se tentokrát bude konat 
v Restauraci U Einsteina v Karviné-Mi ze rově. 
Těšit se můžete nejen na vystoupení osmi 
kapel, které vyberete vy i odborná porota, ale 
také na vystoupení vítěze loňského ročníku 
soutěže, kterým byla kapela „Pračka“. Bližší 
informace najdete na www.juventus.cz a fa-
cebooku Karvinský Woodstock.

Díky podpoře karvinské radnice získalo v mi-
nulém roce karvinské plavání dodatečnou fi-
nanční dotaci. O tom, že se neminula účin-
kem, svědčí určitě dlouhodobé kvalitní vý-
sledky mladých plavců z oddílu Kosatky 
Karviná.

Na konci loňského roku pořádal karvinský klub 
ve svém domácím stánku, tedy krytém bazénu 
STaRS, krajské kvalifikační závody, do nichž za-
sáhlo přes sto plavců z regionálních oddílů.

„Naši chlapci a děvčata se snažili podat maxi-
mální výkony, aby zúročili svou tréninkovou dři-
nu. Díky obětavé a dobrovolné práci našich tre-
nérů se to valné většině z nich podařilo,“ upozor-
nil dlouholetý předseda úspěšného klubu Valter 
Kocur.

Karvinské naděje vylovily z domácího bazénu 
sedm titulů přeborníků kraje. Nezbývá než doufat, 
že v podobných šlépějích budou závodníci Karviné 
kráčet i v tomto kalendářním roce. (dan)

VYPSANÁ FIXA V KARVINÉ
Iniciativa Dokořán přinese do Karviné léty 
a po sluchači prověřenou stálici české rocko-
vé scény, pardubickou kapelu Vypsaná fixa. 

Jedna z nejpopulárnějších českých kapel před-
staví jak své nejnovější album Klenot, tak i ne-
stárnoucí hity, které fanoušky zaručeně rozpálí 
do běla. Koncert se koná 4. března od 20.00 ho-
din v restauraci U Einsteina. Jako předkapela 
vystoupí mezi karvinským publikem neméně oblí-
bená havířovská artrocková Apatheia. 

Vstupenky v předprodeji můžete pořídit od 15. 
února v Agape a U Einsteina, nebo na místě ko-
nání koncertu. Kapacita sálu je omezena!

MALÝ VANDR EVROPOU – 
JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

Pro děti z Karviné a okolí připravila Akademie 
J. A. Komenského na období jarních prázdnin 
(14.–18. března) jarní příměstský tábor. Připraven 
je bohatý program, denně od 7.00 do 16.00 ho-
din. Děti ve věku 7–12 let se seznámí s novými 
kamarády, virtuálně procestují kus Ev ro py a zku-
sí si také něco vyrobit. Přihlášky (ke stažení na 
www.proskolime.cz) přijímáme do 7. března 
2011. Rezervace je možná na tel.: 724 112 344.

KONTROLY ODHALILY HRÁČE 
NA AUTOMATECH POBÍRAJÍCÍ 
SOCIÁLNÍ DÁVKY
Projekt „Nulová tolerance“, zahájený na pod-
zim roku 2009, je již veřejnosti důvěrně znám. 
Zahrnuje aktivity Městské policie Karviná 
a dalších spolupracujících organizací zaměře-
né na eliminaci sociálně patologických jevů 
v našem městě. Jedním z nich je také problém 
zneužívání sociálních dávek ke hře na výher-
ních hracích automatech.

KARVINŠTÍ STRÁŽNÍCI SE 
ZÚČASTNILI MEZINÁRODNÍHO 
SETKÁNÍ MĚSTSKÝCH POLICIÍ
Na začátku letošního února se v polském Ryb-
niku uskutečnilo další mezinárodní setkání 
městských policií České a Polské republiky. 
Setkání se uskutečnilo zejména díky dotaci 
z Nadace OKD, která přispěla na celou akci.

Strážníci městské policie v Rybniku seznámili 
hosty z městských policií Karviná, Wodzisław 
Śłąski a Jastrzębie Zdrój se svou činností a pro-
vedli je nově vybudovanou budovou městské 
policie. Všichni zúčastnění tak měli možnost po-
rovnat činnost, postupy a zákony, kterými se řídí 
jak městské policie v Polsku, tak i na české stra-
ně v Karviné.

V rámci společného setkání se uskutečnil také 
turnaj v odbíjené o putovní pohár městské policie 
v Karviné. V turnaji vyhráli strážníci z Jastrzębia 
Zdrój. Výměnou zkušeností z práce městských 
policií, předáváním poznatků z praxe a detailněj-
ším seznámením se zákony sousedních zemí, 
jakož i pořádáním sportovních turnajů, dochází 
k posilování vzájemných společensko-kulturních 
styků karvinské městské policie s městskými po-
liciemi v polských příhraničních městech a tím 
i k zintenzívnění spolupráce mezi těmito bezpeč-
nostními složkami.  (kuz)

V průběhu loňského roku proto provedli stráž-
níci několik opakovaných kontrol heren a podniků 
s výherními hracími automaty. Co zjistili? „Celkem 
94 osob, které, ačkoliv pobíraly dávky pomoci 
v hmotné nouzi, hrály na automatech. Všechny 
takto zjištěné případy strážníci zadokumentovali 
a předali je příslušným odborům k dalším opatře-
ním,“ uvedl náměstek primátora Petr Bičej, který 
má na starosti bezpečnostní politiku města.

Aby bylo zamezeno podobným případům, za-
vedli pracovníci odboru sociálních věcí účelová 
opatření spočívající ve změně způsobu vyplácení 
příspěvku na živobytí. „U osob, pobírajících dáv-
ky v hmotné nouzi, které prokazatelně hrají na 
hracích automatech, bude napříště 65 % přizna-
né dávky poskytováno formou poukázek,“ dodal 
náměstek Bičej. 

Ze statistických výsledků zaznamenávajících 
počet výskytu gamblingu je patrné, že postupným 
tlakem opakovaných kontrol došlo v průběhu ro-
ku k ústupu tohoto problému. Samotní hráči jsou 
si vědomi přijímaných opatření a jsou-li v situaci 
příjemců sociálních dávek, hernám se vyhýbají. 
Stav však i přesto stále není možno nazvat jako 
ideální. Kontroly městské policie a příslušných 
odborů vyplácejících dávky budou proto i nadále 
pokračovat.  (oz)

KARVINSKÉ KOSATKY 
KONČILY S TITULY V KAPSE



DRAŽBA BYTŮ 
V MAJETKU MĚSTA
Ve čtvrtek 31. 3. 2011 proběhne v prosto-
rách malého sálu Městského domu kultu-
ry, tř. Osvo bo zení 1639, Karviná-Nové 
Město dražba bytů.

Dražené byty:
Adresa Číslo popisné Číslo bytu

Ulice Fučíkova,  1319 6
Karviná- 1321  1
-Nové Město 1322  1
 1323  7, 8

* ½ jednotky č. 13 – garáž – o celkové 
výměře 33,17 m2, v domě č.p. 517,
ul. Kosmonautů, Karviná-Ráj 

Vyvolávací cena:
Byty 200 000 Kč
½ jednotky – garáže  100 000 Kč

Prohlídka nemovitostí:
Byty 15. 3. 2011 10.00–10.30 hod.
 22. 3. 2011 14.00–14.30 hod.
Garáž 15. 3. 2011 10.40–10.50 hod.
 22. 3. 2011 14.40-14.50 hod.

Další informace – odbor správy majetku 
(p. Lič ková 596 387 362). Dražební vyhlášky 
s podrobnými informacemi budou zveřejněny 
na úřední desce Magistrátu města Karviné 
a elektronické úřední desce www.karvina.cz 
/ úřední deska/záměry města s nemovitým 
majetkem.
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Upozorňujeme všechny cestující, že nové 
jízdní řády se všemi uvedenými změnami, 
které byly provedeny na základě připomínek 
občanů z důvodu zajištění návozu a odvozu 
od vlaků a návozu a odvozu dětí do škol, 
budou v aktuální podobě vylepeny přímo na 
autobusových zastávkách od 6. 3. 2011 a rov-
něž budou zveřejněny na webových strán-
kách ČSAD Karviná a. s. – www.3csad.cz.
K u vedenému datu bude rovněž provedena 
i jejich aktualizace v celostátním informačním 
systému o jízdních řádech.

Upozorňujeme cestující, že k datu 6. 3. 2011 budou na linkách městské hromadné dopravy 
Karviná (MHD) č. 877511, 877513, 877517 a 877519 a linkách příměstské dopravy (PHD) 
č. 870531, 870536, 870539 a 870547 provedeny změny jízdních řádů.

OD BŘEZNA ZMĚNY JÍZDNÍCH ŘÁDŮ NA LINKÁCH 
MĚSTSKÉ I PŘÍMĚSTSKÉ HROMADNÉ DOPRAVY

CHCETE LEVNĚ POŘÍDIT 
KVALITNÍ KNIHU?
Při návštěvě Městského informačního centra 
na Masarykově náměstí v Karviné-Fryštátě si 
můžete prohlédnout zdejší bohatě zásobený 
antikvariát.

V nabídce je zastoupena široká škála literatury 
v českém i slovenském jazyce. Zakoupit lze zají-
mavou knihu z oblasti beletrie, sci-fi nebo literatur 
pro děti a mládež. V nabídce jsou také zajímavé 
detektivky i různé brožury. Nechybí ani středo-
školské a vysokoškolské učebnice nebo nábo-
ženská literatura. Na své si přijdou i sběratelé, 
kteří v informačním centru mohou doplnit svou 
sbírku pohlednic nebo album známek.

Pokud patříte mezi milovníky knih, a je vám líto 
starší publikace vyhodit nebo dát do sběru, máte 
možnost prostřednictvím Městského informační-
ho centra nabídnou své knihy jiným zájemcům 
formou komisního prodeje. O podmínkách prode-
je vás ochotně budou informovat zaměstnanci 
centra, a to nejen při vaší osobní návštěvě, ale 
i telefonicky na tel. čísle 596 318 620.  (NK)

ČERVENÝ KŘÍŽ PŘIPRAVUJE NA JARO ZDRAVOTNICKÁ ŠKOLENÍ
Český červený kříž, Oblastní spolek Karviná, pořádá pro širokou veřejnost kurzy a školení 
v poskytování předlékařské první pomoci. Jako akreditované pracoviště provádí jak akredito-
vaná školení, tak i školení pro laickou veřejnost. 

Školení předlékařské první pomoci se vždy skládají ze dvou tematických celků zaměřených na teorii 
první pomoci a na praktické dovednosti. Za tímto účelem disponuje karvinské pracoviště speciální učeb-
nou první pomoci, která je vybavena potřebným cvičným materiálem a trenažéry na nácvik oživování 
a používání externích defibrilátorů.

V březnu v době jarních prázdnin (od 14. 3. do 18. 3. 2011) proběhne akreditované školení v nor mě 
Zdravotník zotavovacích akcí. Ab sol venti tohoto školení jsou podle § 11 odst. 1. písm. A zákona 

č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví schopni vykoná-
vat funkci zdravotníka na pobytových akcích pro děti.

Od dubna do června bude karvinský Červený kříž pořádat 
na základě Evropského certifikátu vydaný EU školení předlé-
kařské první pomoci ve 12hodinové normě Základní norma 
zdravotnických znalostí. Tato norma je určena zájemcům, 
kteří pracují v zemích EU, nebo se na práci chystají. Je jim 
vystaven dvojjazyčný průkaz (čes ko-anglická verze) s neome-
zenou platností.

Zájemci o účast na školeních mohou využít tel. kontakt 596 
312 206, 733 36 32 14 nebo www.cckkarvina.cz.  (hl)

MHD č. 877511
³  spoj č. 41 – dojde k úpravě jízdní doby (zkrácení o 3 minuty) s dojezdem na aut. nádr. v 8.48 hod.
MHD č. 877513
³  zavedení nového spoje č. 28 s odjezdem ze zastávky Karviná-Ráj, Na Kopci v 8.03 hod., pojede 

pouze v pracovní dny a ve dnech školního vyučování
MHD č. 877517
³  spoj č. 13 bude opožděn o 5 minut s odjezdem z aut. nádr. v 8.45 hod.
³  spoj č. 19 bude opožděn o 5 minut s odjezdem z aut. nádr. v 10.45 hod.
³  spoje č. 23 a 51 budou opožděny o 8 minut s odjezdem z aut. nádr. ve12.45 hod.
³  spoj č. 35 bude opožděn o 8 minut s odjezdem z aut. nádr. v 16.45 hod.
³  spoj č. 47 bude opožděn o 5 minut s odjezdem z aut. nádr. ve 20.05 hod.
³  spoj č. 53 bude opožděn o 41 minut s odjezdem z aut. nádr. ve 14.06 hod.
³  spoj č. 28 bude opožděn o 16 minut s odjezdem ze zastávky Karviná, Darkov, lázně ve 14.18 hod.
³  spoj č. 8 bude uspíšen o 5 minut s odjezdem ze zastávky Karviná, Darkov, lázně v 7.17 hod.
³  spoj č. 16 bude opožděn o 5 minut s odjezdem ze zastávky Karviná, Darkov, lázně v 9.07 hod.
³   spoj č. 48 bude opožděn o 5 minut s odjezdem ze zastávky Karviná, Darkov, lázně ve 20.27 hod.
MHD č. 877519
³   spoj č. 11 bude uspíšen o 7 minut s odjezdem z aut. nádr. v 6.00 hod. a o 4 minuty bude prodlou-

žena jízdní doba
PHD č. 870531 Karviná–Orlová–Ostrava
³   spoj č. 67 bude uspíšen o 5 minut s odjezdem z aut. nádr. v 7.40 hod.
³   spoj č. 57 bude upravena jízdní doba 
³   spoj č. 10 bude uspíšen o 15 minut s odjezdem ze zastávky Ostrava, nám. J. Gagarina v 8.45 hod.
³   spoj č. 70 bude opožděn o 15 minut s odjezdem ze zastávky Ostrava, nám. J. Gagarina v 9.00 hod.
³   spoj č. 56 jezdí pondělí až neděle, chyba označení v jízdním řádu
PHD č. 870536 Karviná–Petrovice u Karviné, Marklovice
³   spoj č. 2 – dojde k úpravě jízdní doby jejím zkrácením o 4 min. s příjezdem na aut. nádr. v 15.56 hod.
PHD č. 870539 Karviná–Dětmarovice–Orlová–Rychvald
³   spoj č. 26 bude opožděn o 5 minut s odjezdem ze zastávky Orlová, Lutyně, aut. nádr. v 7.00 hod.
PHD č. 870547 Karviná–Český Těšín
³   spoj č. 5 pojede pouze v pracovní dny
³   zaveden nový spoj č. 97, který pojede pouze v soboty, neděle a státem uznaných svátcích 

s odjezdem v 5.20 hod. ze zastávky Karviná, Nové Město, úřad práce
³   spoj č. 66 bude o 15 minut opožděn s odjezdem ze zastávky Český Těšín, aut. st. v 17.15 hod.
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q  Město vydalo kalendárium pro rok 2011 
Statutární město Karviná vydalo přehled kul-

turních a sportovních akcí pro kalendářní rok 
2011. Přehled obsahuje výčet jednotlivých akcí 
pořádaných na území města v průběhu letošní-
ho roku. Akce jsou seřazeny chronologicky, 
s uvedením názvu, místa konání a pořadatele. 
Kalendárium obdržíte zdarma v Městském infor-
mačním centru na Masarykově náměstí v Kar vi-
né-Fryštátě. 

Q  Počet úrazů v OKD se loni snížil téměř 
o čtvrtinu
Počet úrazů v OKD v loňském roce klesl 

o 22 procent z 346 v roce 2009 na loňských 
271. Úrazová četnost se snížila z 11,29 na 

8,61 v roce 2010, čímž společnost OKD výrazně 
překonala stanovený cíl pro rok 2010. 

Bez pečnost pod zemí v posledních letech 
výrazně ovlivnily miliardové investice do nových 
těžebních technologií i kompletní obměna 
ochranných pomůcek a technického vybavení 
horníků. Současně s modernizací firma připravi-
la řadu preventivních a motivačních opatření.

Q  Magistrát získal krajské ocenění
Krajský úřad Moravskoslezského kraje udělil 

Ocenění Magistrátu města Karviné za 1. místo 
v Soutěži o environmentálně nejpříznivější pro-
voz úřadu / příspěvkové organizace kraje v Mo-
rav skoslezském kraji v kategorii II (do ní spada-
jí pověřené obecní úřady a obecní úřady obcí 

s rozšířenou působností, magistráty, úřady 
městysů a příspěvkové organizace kraje). 
S oce něním se váže i částka 50 000 korun.

Q  Potřebujete zajistit hlídání dětí?
Od února 2011 mohou rodiče dětí od 3 let 

využít pro zajištění hlídání program Sluníčkové 
školičky, provozované Centrem pro rodinu 
Sluníčko v Karviné. 

Hlídání probíhá každý pracovní den a je urče-
no pro děti rodičů, kteří potřebují zajistit hlídání 
z důvodu usnadnění návratu do práce, návštěvy 
zaměstnavatele, či docházky do vzdělávacích 
kurzů. 

Podrobné informace na: www.hlidamedeti.cz, 
nebo na tel.: 776 841 513.

Pozvánka 
do filmového klubu

Březnový filmový klub nabídne řadu zají-
mavých snímků v rámci cyklu „Projekt 100 – 
2011“.

Středa 2. března – Škola života (Velká 
Británie, USA)

Středa 9. března – Další rok (Velká Británie 
– cyklus „Projekt 100 – 2011“)
Čtvrtek 10. března – Dobré srdce (Island, 

Dánsko – cyklus „Projekt 100 – 2011“)
Pátek 11. března – Puškvorec (Polsko – 

cyklus „Projekt 100 – 2011“)
Sobota 12. března – Erotikon (Čes ko slo-

vensko – cyklus „Projekt 100 – 2011“)
Středa 16. března – Seriózní muž (USA, 

Vel. Británie – cyklus 2x bratři Coenové)
Středa 23. března – Přežít svůj život (Česko, 

Slovensko – cyklus „Stopy surrealismu“)
Představení začínají vždy v 17.30 hodin 

v prostorách malého sálu Městského do-
mu kultury Karviná. 

Hledám 
nového majitele

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 8–18 hodin

Kříženec, fenka zlaté barvy, stáří cca 2 ro-
ky – nalezena byla 10. 1. 2011 v Karviné-Ráji. 
Je velmi přítulná, vhodná k malým dětem.

RADA MĚSTA KARVINÉ
vyhlašuje konkursní řízení 

na vedoucí pracovní místo – 
výkon činnosti ředitelky/le

příspěvkové organizace
Mateřské školy Karviná-Mizerov, 

Centrum 2314
Požadavky:
•  odborná kvalifikace pro přímou pedagogic-

kou činnost a pedagogická praxe podle 
zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 
pracovnících a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů

•  plná způsobilost k právním úkonům
•  znalost problematiky řízení a obecně zá-

vazných právních předpisů zejména v ob-
lasti školství

•  občanská a morální bezúhonnost
Ke konkursnímu řízení budou přijaty 

pouze přihlášky doložené kompletními 
doklady (přihlášku, životopis, čestná pro-
hlášení a kon cepci rozvoje školy vlastno-
ručně podepište).

Předpokládaný termín nástupu do funkce: 
1. 9. 2011

Termín podání přihlášek: do 15. 3. 2011
Přihlášky doručte osobně 
nebo poštou na adresu:

Statutární město Karviná
Odbor školství a kultury

Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-Fryštát
Obálku označit slovy: 

KONKURS – NEOTVÍRAT!
Podrobné informace pro zájemce 
na telefonním čísle: 596 387 475

ZŠ a MŠ Prameny ve spolupráci 
s Magistrátem města Karviné a MěDK
vyhlašuje 5. ročník pěvecké soutěže 

KARVINSKÝ TALENT
v kategoriích:   I. mateřské školy – 2. třída

II.  3.–6. třída
III. 7.–9. třída
IV. střední školy

Přihlášky posílejte do 20. března 2011
PŘEDKOLO – 22. března od 13.00 hod.

na ZŠ a MŠ Prameny
FINÁLE – 6. května v 10.00 hod. 

v MěDK Karviná
Propozice k soutěži a další informace 

najdete na www.zs-prameny.cz

Obracíme se na širokou veřejnost s na-
bídkou dobrovolného venčení (procházky) 
psů z karvinského útulku. Podmínkou je, 
aby zájemci bylo 18 let. Procházky můžete 
sjednat přímo v útulku v Karviné-Darkově. 
Případné informace vám budou poskytnu-
ty na tel. č.: 596 387 306.

Kříženec, fenka černo-hnědá, stáří cca 2 
roky – byla vrácena z pěstounské péče 6. 1. 
2011. Najde nového pána?

ORIENTACI V SOCIÁLNÍCH 
SLUŽBÁCH POMŮŽE KATALOG
Na konci loňského roku vydalo město Katalog 
sociálních služeb města Karviná. Na jeho 
stránkách jsou představeny desítky sociál-
ních a souvisejících služeb, které mohou ob-
čané Karviné využít v nepříznivé životní či 
sociální situaci.

Katalog je přehledně rozdě-
len do 4 kapitol se zaměřením 
na seniory; zdravotně postiže-
né; děti, mládež a rodinu a so-
ciálně handicapované osoby. 
Katalog bude v limitovaném 
množství zdarma k dispozici 
v Městském informačním cen-
tru a na podatelnách Magistrátu 
města Karviné v budovách na 

Masarykově náměstí, ulici Karola Śliwky a ulici 
Zakladatelská.

Vytištění katalogu sociálních služeb bylo sou-
částí projektu „Podpora procesu komunitního 
plánování ve městě Karviná“ dotovaného Mo rav-
skoslezským krajem. Projekt probíhal v období od 
října do konce prosince roku 2010. Kromě samot-
ného katalogu sociálních služeb byl projekt zamě-
řen také na zpracování Komunitního plánu rozvo-
je sociálních služeb statutárního města Karviné.
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1. 3. Karviná včera a dnes. Beseda (celoroční) o historii města, jeho 
památkách, ale také o současnosti Karviné, zakončená soutěží pro žáky 
ZŠ. Muzeum Těšínska, Karviná-Fryštát.

1. 3.–27. 4. Renata Filipová. Art protis – obrazy. Vernisáž výstavy je 
1. 3. v 17.00 hodin v Má  nesově síni MěDK, Karviná-Nové Město.

2. 3. SK Karviná–SHK Hodonín, hokejová liga dorostu. Zimní stadion 
STaRS, Karviná-Fryštát.

2. 3. v 16.00 hod. Lidia Chrzanówna čte dětem – hlasité čtení pro děti 
a rodiče. Středisko polské literatury RKK, Karviná-Fryštát.

2. 3.–6. 4. Výstava obrazů: Tomáš Jirků – Pout níci a šamani. Vernisáž 
se koná ve středu dne 2. 3. v 17.30 hodin. Galerie Pod Věží (pro story 
Měst ského informačního centra), Karviná-Fryštát.

2. 3. v 18.00 hod. Porcja Coughlan. Marina Carr. Účinkuje Těšínské 
divadlo, polská scéna. Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

3. 3. v 15.00 a 17.00 hod. Zlatovláska. Po hád ka. Účinkuje diva deln í 
soubor Harlekýn. Vstupné 30 Kč. Malý sál MěDK, Kar viná-Nové Měs to.

4. 3. v 19.00 hod. Ta naše písnička česká – koncert Davida Školoudíka. 
Bar Fontána, Re habilitační sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

5. 3. v 17.00 hod. Uděláte mně to znova? Situační komedie z prostředí 
plastické chirurgie. Účinkuje divadelní soubor K.V.A.S. Vstupné 70 Kč. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

6. 3. SK Karviná–HK Mladí Draci Šumperk, hokejová liga dorostu. Zimní 
stadion STaRS, Karviná-Fryštát.

7. 3. Zahájení jarního kurzu plavání pro kojence a batolata. Centrum pro 
rodinu Sluníčko, Karviná-Nové Město.

7. 3. v 15.30 hod. Koncert písní M. Chladila a I. Simonové. Vstupné 50 
Kč. Společenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Kar vi ná-
-Hra nice.

7. 3. v 19.00 hod. Koncert písní M. Chladila a I. Simonové. Vstupné 50 
Kč. Společenský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

9. 3. v 15.30 hod. Odpoledne s harmonikou. Bar Fontána, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Dar  kov, Karviná-Hranice. 

9. 3. v 19.00 hod. Večer s harmonikou. Spo lečenský dům Lázní Darkov, 
Karviná-Darkov.

9. 3. v 19.00 hod. Tartuffe. Moliére. Účinkuje Těšínské divadlo, česká 
scéna. Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

13. 3. v 14.30 hod. MFK OKD Karviná–Hlu čín, utkání II. fotbalové ligy 
mužů. Městský stadion, Karviná-Ráj.

14. 3. v 15.30 hod. Posezení u cimbálu. Ka vár na 2. patro, budova B. 
Společenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Kar viná-Hra-
nice.

14. 3. v 19.00 hod. Posezení u cimbálu. Spo lečenský dům Lázní Dar-
kov, Karviná-Darkov.

15. 3. v 10.00 hod. O mlsné opičce. Divadelní představení. Pohádka 
pro děti a veselé soutěžení s klauny. Účinkuje Duo Šamšula. Vstupné 40 
Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

16. 3. 9.00–12.00 hod. Prázdniny s knížkou 2011. Výtvarné kurzy pro 
děti, řešení křížovek a kvízů. Středisko polské literatury RKK, Kar vi ná-Fry-
štát.

17. 3. v 10.00 hod. Jak vycvičit draka. Děj se odehrává na dalekém 
severu v době Vikingů, kde každé dítě musí projít zkouškou... Vstupné 
35 Kč (98 minut). Kino Centrum Karviná-Mize rov.

17. 3. v 17.00 hod. Bubnování na africké bubny Djembe. Bubenický 
workshop. Pavel No wak. Vstupné 130 Kč. Velký sál MědK, Karviná-Nové 
Město.

19. a 20. 3. Cesta k harmonii. XIII. ročník ezoterického festivalu. 
Festival přednášek, meditací, poradenství, duchovní hudby a cvičení, se 
zaměřením na sebepoznání, alternativní medicínu, ezoteriku a zdravý ži-
votní styl. Prodej zdravých produktů, bylinek, čajů, drahých kamenů, ka-
ret, odborné literatury… Festivalem provází Marcela Heříková. Předprodej 
vstupenek – pokladna MěDK (od 1. 3.). MěDK Karviná--Nové Město.

20. 3. v 10.30 hod. HCB Baník OKD Karviná––Třeboň, ZUBR Extraliga 
– házená mužů. Hala házené, Karviná-Nové Město.

21. 3. v 15.30 hod. Travesti šou „Divoké kočky“. Vstupné 100 Kč. Spo-
lečenský sál Reha bi li tačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra ni ce.

21. 3. v 19.00 hod. Travesti šou „Divoké kočky“. Vstupné 100 Kč. 
Společenský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

22. 3. v 17.00 hod. „Strašidelné leporelo“. Poslech balad K. J. Erbena 
a s ním spojené výtvarné tvoření strašidelného leporela – pro děti i dospě-
lé. SKIS RKK, oddělení pro děti a mládež, Karviná-Ráj.

23. 3. v 16.00 hod. Hvězdy a hvězdičky ZUŠ se představují. Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

23. 3. v 19.00 hod. Kytarový koncert – Pavel Szabo. Společenský dům 
Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

24. 3. Celé Česko čte dětem: Povídání o pejskovi a kočičce. Čtení 
z knihy J. Čapka – čtou Jana Štěpánková a Zlata Adamovská. SKIS RKK 
– oddělení pro děti a mládež, Karviná-Nové Město.

24. 3. v 19.00 hod. Na útěku. Pierre Palmade a Christophe Duthuron. 
Úsměvná jevištní roadmovie o útěku dvou žen. Účinkuje Divadlo Ungelt 
Praha. Hrají: Jana Štěpánková, Zlata Adamovská. Vstupné 275 Kč, 
255 Kč, 225 Kč. Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

25. 3. v 17.00 hod. Setkání se spisovatelkou Petrou Braunovou. 
Středisko hudby a umění RKK, Karviná-Fryštát.

26. a 27. 3. Wolkrův Prostějov. Krajské kolo recitační soutěže. Malý 
sál MěDK, Karviná-No vé Město.

27. 3. v 10.15 hod. MFK OKD Karviná–Frý dek-Místek, MS dorostenec-
ká fotbalová liga (starší dorost). Městský stadion, Karviná-Ráj.

27. 3. ve 12.30 hod. MFK OKD Karviná–Frý dek-Místek, MS doroste-
necká fotbalová liga (mladší dorost). Městský stadion, Karviná-Ráj.

27. 3. v 15.00 hod. MFK OKD Karviná–Vla šim, utkání II. fotbalové ligy 
mužů. Městský sta dion, Karviná-Ráj.

28. 3. v 19.00 hod. Koncert operetních melodií „Květy paní Operety“. 
Vstupné 50 Kč. Spo lečenský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov. 

25. 3. v 19.00 hod. Taneční večer s ochutnávkou španělské kuchyně. 
Hraje TK Mládí Ostrava, Flamengo. Vstupné 100 Kč. Společenský dům 
Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

28. 3. v 15.30 hod. Koncert operetních melodií „Květy paní Operety“. 
Vstupné 50 Kč. Spo lečenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, 
Karviná-Hranice.

30. 3. v 15.00 hod. Zpěváček 2011. Regionální kolo soutěže v dětském 
zpěvu lidových písní. Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

30. 3. v 18.00 hod. Adamusovo trio. Koncert. Jan Adamus – hoboj, 
anglický roh, Jitka Ada mu sová – housle, Květa Novotná – klavír, cembalo. 
Vstupné 150 Kč, 100 Kč děti, studenti a důchodci (předprodej vstupenek 
– pokladna MěDK). Obřadní síň Zámku Fryštát, Karviná-Fryštát.

Březen: měsíc knihy. Každá středa v měsíci vždy od 15.30 do 16.30 
– 2. 3., 9. 3., 16. 3., 23. 3., 30. 3. Středa, pohádek je třeba (rodiče, babič-
ky, starší knihomolíci, knihovnice, pedagogové čtou dětem). SKIS RKK – 
oddělení pro děti a mládež, Karviná-Nové Město.

Kulturní a sportovní akce na měsíc březen 2011


